

天气预报

今天白天到夜里多云, 东北风 2~3级, 最高温度 29℃ ~30℃, 最低温度 22℃~23℃。预计: 明天多云。

周口市气象台 2011年8月3日 18时发布

每日空气质量

(8月3日)

Table with 2 columns: 污染指数(API), 空气质量状况. Values: 48, 优.

周口市环境监测站提供

太康彩民“洛阳牡丹”刮出30万元

晚报记者 宋风 实习生 高涌瀚 于方方

本报讯 “福彩刮刮乐又出大奖了, 这次是30万元。”8月2日, 市福彩中心工作人员向本报记者爆料, 太康县一名彩民购买福彩刮刮乐“洛阳牡丹”彩票后, 刮出了头奖。

昨天上午, 在市福彩中心, 记者见到了前来兑奖的来自太康的幸运彩民周先生。周先生告诉记者, 十余年来, 他一直热衷于购买彩票。起初, 周先生每次买彩票只花费几元钱, 随着近年来收入的增加, 如今每次买彩票都要消费几十元或上百元。

据了解, 近期, 我市福彩刮刮乐头奖频出, 仅在7月份, 福彩刮刮乐就开出了4注金额不等的头奖。福彩工作人员告诉记者, 今年以来, 我市福彩网点迅速增加, 彩票销量增加是大奖频出的主要原因。

周口银龙水务公司 本周停水公告

Table with 2 columns: 计划停水时间, 停水范围. Details for 8月4日 23时~8月5日 6时30分.

开奖公告

全国联网电脑体育彩票“超级大乐透”(35选5加12选2) 第11090期开奖公告

2011年08月03日开奖, 本期投注总额 92,181,969元。

Table with 2 columns: 前区, 后区. Values for 本期出球顺序 and 本期开奖结果.

我市两列始发火车售票有变化

卧铺票减少了 硬座票增加了

晚报记者 牛思光 实习生 王亚飞

本报讯 从周口火车站始发的两列火车售票有变化了。记者昨日从周口火车站了解到, 我市两列始发旅客列车发售硬卧、硬座车票数额均有变化, 总体增加硬座车票336张, 减少卧铺车票66张。

据周口火车站介绍, 从8月1日起至8月31日, 周口发往北京的K402次旅客列车提前一天售票窗口出售的一节硬卧车厢取消, 即取消66张硬卧票, 取而代之的是一节硬座车厢, 即增加坐票112张; 周口发往广州的K1006增加两节硬座车厢, 即增加224张坐票。这次变化的3节硬座车厢的

车票, 都是只提前一天在火车站售票窗口发售, 需要注意的是: 这3节硬座车厢的车票不只是面对我市火车站, 全国所有火车站售票窗口都可以发售。

近日我市火车站客流趋于稳定, 已经从前一段时间的火热逐渐平缓。周口火车站统计, 近几日发车每日客流量一般在900至1000

人次左右, 北京方向每天发送旅客在700人次左右, 广州方向每天客流量在300人次左右。周口火车站相关负责人介绍: “总体上讲, 目前客流量较前一段时间有所下降, 但是卧铺票还是比较紧张, 3天以内的卧铺票还是难以买到。”

线索提供 魏建华

他们都是好样的

结伴救下两名落水少年后

两名工人脱下湿衣继续上班

晚报记者 朱海龙 文/图

本报讯 8月3日清晨, 两名少年在周口市沙颍河中州大道桥附近玩耍时, 不慎滑落水中。危急时刻, 一名环卫工人和一名电力工人相继跳入河中, 将两名少年救上岸。

两名工人先后跳河救落水少年 “救人啊, 有人落水啦……”当日6时30分左右, 沙颍河中州大道桥南头突然传来呼救声, 正在附近扫马路的环卫工人孙启富听到后立即赶了过去。当看到水面上两名落水少年正在努力挣扎, 孙启富迅速跨过去, 毫不犹豫地跳入河中, 朝落水少年游去。等到靠近其中一名男孩后, 孙启富一把抓住他的胳膊, 拖着他转身向岸边游去。由于水性不太好再加上年龄过大, 他费尽周折, 才将男孩拽上了岸。就在孙启富跳河救人的同时, 正在附近锻炼的电力工人张新胜也



孙启富(左)和张新胜

早就出门玩去了, 没想到他们会到河边玩。” 救人后继续上班 见两个孩子平安无事, 孙启富和张新胜浑身湿漉漉的悄悄离开了。 当天上午, 记者再次见到孙启富时, 他正拿着工具打扫马路卫生。孙启富告诉记者, 他今年58岁, 干环卫工已8年, 主要负责中州大道以西滨河路上的卫生。由于还没到下班时间, 不能离开岗位, 他便打电话叫家人给他送来了衣服, 换上后继续工作。 说起刚才救人一事, 孙启富摆摆手: “这都是应该做的, 碰到谁, 谁都会去救。” 另一名救人者张新胜, 是周口供电公司职工。记者找到他时, 他正和同事一起在外工作。据了解, 张新胜今年40岁, 曾是一名军人。 张丽的父亲说: “今天, 他俩一

国税干部 勇救落水少年

通讯员 金耀民

本报讯 7月31日10时许, 两名十岁左右的女孩到周口市沙颍河大闸下游南岸玩耍。嬉戏中, 一名女孩到河边洗手, 因河岸长满绿苔, 她一不小心跌入河中, 同伴吓得手足无措, 大喊救命。见此情景, 奋不顾身跳入河中, 和朋友一起奋力将女孩救起。救出女孩后, 李军因腰部扭伤疼痛难忍, 不得不托朋友把落水女孩安全送回家中。

8月1日早晨, 同事们上班后看到李军行走困难, 经再三询问, 得知他是因为前一天勇救落水少年导致腰部扭伤, 大家对他的见义勇为行为纷纷拍手称赞。

两辆美式校车开进郸城

晚报记者 徐松

本报讯 郸城县某幼儿园斥资50多万元购置了两辆美式校车, 8月3日, 这两辆校车刚一上路, 就吸引了沿途市民驻足观看。

校车在郸城街头刚一亮相, 就引发沿途市民驻足观看。听说这种客车是卡车头加公交车身的特制客运车辆, 有懂行的人竖指称赞: “这种校车有卡车的‘长鼻子’, 一旦遭遇交通事故, ‘长鼻子’可起到一定的缓冲作用。这真正

是为孩子们的安全着想。” 据悉, “长鼻子”校车之所以被称为美式校车, 是因为车辆外形按照美式校车的标准制造: 卡车头+公交车身。车上配有30个以上的学生座椅, 1个司机座椅和两个监护人座椅, 每个座位都配有安全

带。车窗下部封闭, 以防止学生在行车途中随意打开车窗造成危险。因外形酷似变形金刚里的汽车, 又是黄色的, 因此, 美式校车被人们戏称为“大黄蜂”。更值得一提的是, 学生座位距地面高度约1.5米, 由于郸城城区禁止大货车通行, 一旦校车与小货车发生碰撞, 正面碰撞有车头保护, 侧面和追尾碰撞点都在孩子脚下, 不会对学生造成致命伤害。

市区蔬菜水果抽样检测情况表 (8月3日抽检)

Table with 6 columns: 抽样地点, 抽检品种, 抽检数(个), 合格数(个), 合格率(%). Lists various locations like 万果园购物中心 and products like 番茄, 辣椒, 茄子.

健康守卫士 全能来帮忙

2011年最in的话题, 莫过于幸福感。对于像我们一样平淡生活、平凡勤劳的人们而言, 幸福就是做一餐好菜, 然后和最亲的人享受平淡而营养的一日三餐。然而, 快节奏的生活节奏迫使我们还是偶尔要光顾快餐厅。 近日, 全国媒体曝光出快餐连锁出现诸如“骨汤”不营养、鸡翅吃出虫、豆浆非原磨等食品安全事件。长此以往, 极有可能对我们的身体造成伤害, 降低我们的生活质量。基于此, 我们急需守护家人的健康, 减少外出就餐。“中国红II代”全能光波微波炉的应运而生, 为每一个中国家庭的便捷营养餐而努力, 成为食品安全、家庭健康的守卫士。 它是一个全能手, “炖、烤、煮、蒸”一应俱全。为了满足全国不同消费者的口味需求, “中国红II代”全能光波微波炉还内置了各式各样的智能菜单——家常菜、东北菜、江浙菜、

粤菜……想尝试什么菜, 完全视乎心情, 享受便捷的同时完全不用担心食品安全, 幸福生活自然如约而至! 此外, 它还具有多频组合烹调技术, 可以自由组合成适合不同食物的大小火力, 满足我们对烹饪的需求。 在炎热的8月, 守卫自己与家人的健康, 格兰仕全能“中国红II代”全能微波光波炉, 就是你幸福的密码, 还不赶紧换一种生活方式, 享受便捷、健康的厨房生活?! (蔡文)

